



我市一家节水技术公司正在推广一项排水节能技术,可将卫生间的洗澡水和洗手水回收用来冲厕。眼下,由于流动资金紧缺,该公司正在为下个月的订单而发愁——

# “潜力股”急寻“意中人”

## 1 挖掘市场潜力 推广节能技术

传统的卫生间排水设计普遍采用排水横支系统,该系统通过一个横支管将地漏、洗手盆、浴缸排水口和坐便器排水串联起来。这不仅浪费水资源,而且还使住户经常遇到渗漏、返臭、排水管轰响等问题。

随着一种叫模块化同层排水节水技术的推广应用,楼房住户的上述烦恼将一扫而光,并且每月还能节约1/3的用水。

那么,什么是模块化同层排水节水技术?据该公司相关负责人李女士介绍,该技术是指通过收集洗衣水、洗澡水等生活用水,经过过滤和消毒等环节后,用这些水冲洗马桶。整个排水节水系统被埋入卫生间地板内,所以不会占房屋空间,还免去了传统卫生间吊顶的费用。

李女士说,该公司成立于2008年,因为看好这项节能减排技术的市场前景,他们与研发该技术的濮阳市的一家节能技术公司进行合作。为了推广该技术,他们进行了长达2年的市场调研,面向开发商和市民做了大量的问卷调查。

虽然模块化同层排水节水技术有着诸多优点,但其造价也比传统卫生间排水系统高出一倍多。李女士说,他们最初向开发商推介该技术时,吃了不少闭门羹。

功夫不负有心人。2009年,孟津县东苑小区做了“第一个吃螃蟹的人”,在两栋楼应用了这项技术,成为我市首个推广应用该技术的居民小区。

□记者 曾宇凌

本报发起的优质小微企业征集活动吸引了很多企业报名,其中不乏资产超百万元的优质“小微”,我市某节水技术有限公司就是其中之一。

该公司依靠模块化同层排水节水技术,使卫生间内的洗澡水和洗手水可回收用来冲厕,在我市建筑节能领域掀起了一场“健康排水节水”革命。然而,该公司在快速发展的同时,遭遇了小微企业普遍面临的融资难问题。该公司期盼能找到融资“意中人”。



模块化同层排水节水系统

## 2 喜获政策扶持 该技术已在全市推广

从2010年开始,模块化同层排水节水技术吸引了越来越多建筑商的青睐,应用该技术的新建楼盘逐渐增多。与此同时,该公司迎来了快速发展期,公司规模和年销售额都增速喜人,公司还租了一套面积为2400平方米的厂房,大批量生产排水节水装置。

2010年年底,又一个好消息传

来。我市发布《关于在全市新建民用建筑中全面推广模块同层排水节水技术的通知》,决定自2011年2月1日起,所有新建居住建筑及写字楼、宾馆等公共建筑都应做到排水节水系统与建筑工程同步设计、同步施工、同步验收、同步交付使用。

从2011年起,我市已有数十个新

建楼盘安装了模块化同层排水节水系统。2012年,该公司的合同总额达到1200万元。

去年,该公司来到孟津县东苑小区进行回访,业主们纷纷表示,安装了模块化同层排水节水系统后,不仅节水效果提高了,而且有效减少了楼上楼下因为渗水而导致的邻里纠纷。

## 3 缺少流动资金 想在银企见面会上觅“意中人”

在快速发展的背后,这家节水技术公司也遭遇了科技型中小企业普遍面临的流动资金紧缺问题。去年以来,该公司曾与多家金融机构进行接触,但最终因为营业额和担保等问题,融资计划最终不幸“流产”。

李女士说,从接下订单算起,从采购原材料到生产再到交货,最后到资金回笼,整个周期大概为三到四个月。随着该技术在新建楼盘中的广泛应用,从去年下半年开始,公司的订单量越来越大;同时,短期资金紧缺问题愈

发凸显。

去年年底,公司尝试跟银行接触,但在接受资产审查时,因账面收入不达标,融资最终“流产”。今年2月,该公司再次尝试与信用社合作,却因为找不到合适的担保企业,融资计划再次无疾而终。

“下个月,我们的订单量会特别大,周转资金会更加紧张,现在急需融资300万元。”李女士说:“本月底,助力中小企业银企见面会就要举行了,如果把这次银企见面会比作一场

相亲大会,那么报业集团就是热心的红娘,我们就是待字闺中的‘潜力股’,希望能借助这次机会,在与金融机构面对面交流的过程中,尽快找到‘意中人’,早日渡过融资难关。”

(本文照片由被采访对象提供)

**天财小额贷款**  
随借随还 按天计息  
电话: 65250999

### 小微企业融资需求情况表

		年	月	日
企业名称	企业地址			
法人代表	企业性质			
行业类别	注册资金			
融资额度	融资时限			
联系人	联系电话			

欢迎需要贷款支持的小微企业前来报名 联系电话:18638358926 13598187080  
地址:洛阳日报报业集团3楼西厅金融通讯部 邮箱:lvrqxb@163.com

### “助力中小企业 我们在行动”全程支持单位——



## 科技金融合力 助推洛阳发展

15日,中国人民银行洛阳分行副行长王戈锋到洛阳师范学院商学院以“对洛阳金融创新的思考”为题作了一场生动的报告。洛阳师范学院商学院院长刘玉来主持了此次活动。

在报告中,王戈锋讲述了他对金融创新的思考和感悟。他认为,金融创新是创新驱动中的重要组成部分,是与科技创新相配套的协同创新,科技创新是金融创新的核心。科技与金融相融合形成一种爆发力,将对洛阳金融经济乃至洛阳的发展产生深远的影响。

在座的学生均表示,此次报告让他们受益匪浅。(孙欢)